
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο Δήμαρχος που έκλεισε το Εργαστήριο Ζωγραφικής….. 

Το χρονικό μιας απίστευτης ιστορίας και η απόδειξη μιας αυταρχικής και 

απαξιωτικής προς τους πολίτες συμπεριφοράς… 

Εδώ και τέσσερις μήνες, με απόφαση Δημάρχου δεν λειτουργεί το εργαστήριο 

ζωγραφικής του Δήμου.  

Αρχές Δεκεμβρίου, χωρίς καμία προηγούμενη προειδοποίηση και με 

πρόσχημα την ανακαίνιση του κτηρίου Τζερμιά, ο Δήμαρχος αποφάσισε να 

αναστείλει τη λειτουργία του εργαστηρίου. Χωρίς καμία άλλη διάθεση για 

περεταίρω ενημέρωση και μετά από επανειλημμένες οχλήσεις από μέρους 

μας, τέλος Ιανουαρίου ανακοινώνεται  η λειτουργία του εργαστηρίου σε μία 

αίθουσα διδασκαλίας στον 1ο όροφο του 3ου Δημοτικού Σχολείου 

Λυκόβρυσης. Ο χώρος κρίθηκε ακατάλληλος για τις ανάγκες ενός εργαστηρίου 

ζωγραφικής  και γι’αυτό δεν χρησιμοποιείται από τα μέλη του. 

Παρά τις παρεμβάσεις  που πραγματοποιήθηκαν από την Ομάδα ενηλίκων και 

παιδιών: α) τα υπ’αρθμ. 4370/17-02-2025 και 9922/10-03-2025 έγγραφα, β) 

την από 12/02 συνάντηση μας με τον Δήμαρχο στο γραφείο του  καθώς και γ) 

την παρέμβαση που πραγματοποιήθηκε στη συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου στις 25-02-2025 κατά την ώρα του πολίτη, δεν έχει δοθεί καμία 

συγκεκριμένη απάντηση για τη στέγαση του εργαστηρίου στο ανακαινισμένο 

κτίσμα του κτήματος Τζερμιά ή άλλου αντίστοιχου κατάλληλου χώρου.  

Ακόμη και οι σχετικές ερωτήσεις  Δημοτικών Συμβούλων κατά τη διάρκεια των 

δύο τελευταίων Δημοτικών Συμβουλίων έμειναν και αυτές αναπάντητες. 

Γιατί ο Δήμαρχος σιωπά; Για ποιο λόγο δε καταδέχεται να απαντήσει, όπως 

από τη θέση του οφείλει,  στα ενυπόγραφα έγγραφα που έστειλε η Ομάδα του 

Εργαστηρίου; Γιατί τόση περιφρόνηση και απαξίωση στους πολίτες;  

Το αξιοσημείωτο είναι ότι ο Δήμαρχος βεβαιώνει όποιον πολίτη τον ρωτήσει 

στο δρόμο ή στο καφενείο ότι το εργαστήριο θα ξαναλειτουργήσει στον ίδιο 

χώρο. Από την άλλη, χθες ζήτησε από τη δασκάλα μας, μέσω συνεργάτιδάς 

του, να αδειάσει ο χώρος τελείως έως το Σάββατο 8/03 και όλο το υλικό του 

εργαστηρίου (καβαλέτα, υλικό ζωγραφικής , βιβλία, προτομές, κτλ) να μπει σε 

αποθήκη του Δήμου;!!!! 

Μ’αυτές τις ενέργειες ο Δήμαρχος κινδυνεύει να μείνει στην ιστορία της Πόλης 

ως ο Δήμαρχος που έκλεισε το εργαστήριο ζωγραφικής στο οίκημα Τζερμιά 

μετά από 15 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας και καλλιτεχνικής 

δημιουργίας!! 

Ομάδα του Εργαστηρίου Ζωγραφικής Λυκόβρυσης Πεύκης 


